

κανένας μόνος του απέναντι στην κρίση

αλληλεγγύη στους αυτοοργανωμένους χώρους

Έχουμε την «τύχη» να ζούμε σε πρωτότυπους καιρούς. Το σύστημα προκειμένου να φορτώσει την κρίση του στους εργαζόμενους και το σύνολο του λαού, έχει εξαπολύσει μια πρωτοφανή επίθεση σε δικαιώματα και κατακτήσεις που οι προηγούμενες γενιές κέρδισαν με σκληρούς αγώνες δεκαετιών. Η δουλειά, ο μισθός, η σύνταξη, η ασφάλεια, η υγεία, η παιδεία, το ρεύμα, το νερό, μετατρέπονται σε εμπορεύματα και αντικείμενα εκβιασμών προκειμένου να μη χάσουν ούτε ένα ευρώ οι ξένοι και ντόπιοι τοκογλύφοι. Ακόμα κι η κουτσή δημοκρατία και το σύνταγμα καθίστανται επικίνδυνα κι εξοβελίζονται μέχρι νεοτέρας.

Απέναντί μας έχουμε **το μαύρο μέτωπο** που συγκροτούν η τρόικα (ΕΕ-ΔΝΤ-ΕΚΤ), η κυβέρνηση παπαδήμου, το πασοκ, η νδ και τα φασιστοειδή συμπληρώματά τους, οι εργοδότες, τα ΜΜΕ, οι τράπεζες, κι από κοντά ο δήμαρχος καμίνης, άξιος συνεχιστής του έργου του κακλαμάνη. Από την άλλη, είμαστε η πλειοψηφία του λαού, οι εργαζόμενοι (ντόπιοι και μετανάστες), οι αυτοαπασχολούμενοι, οι νέοι, όσοι ζούμε καθημερινά τη λεηλασία των ζωών μας – **το 99%** όπως σωστά λένε τα κινήματα Occupy σε ολόκληρο τον κόσμο.

**Ανυπακοή
Αλληλεγγύη
Αντίσταση
Αυτοοργάνωση
Ανατροπή**

Αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτικής τους είναι η βία των απολύσεων, των διώξεων, της καταστολής, του αυταρχισμού, ο εξανδραποδισμός ολόκληρων κοινωνικών στρωμάτων. Πώς εξάλλου θα τρομοκρατούσαν τους πολλούς εκατοντάδες χιλιάδες που διαδηλώσαμε, απεργήσαμε, καταλάβαμε κτίρια τα τελευταία χρόνια. Τα χημικά τους, οι προληπτικές προσαγωγές, οι διώξεις και η καταστολή δεν πρόκειται να μας λυγίσουν. Θα στηρίξουμε μέχρι τέλους —κόντρα στα σχέδια καταστολής κυβέρνησης και καμίνη— όλες τις πρωτοβουλίες της γειτονιάς, τους αυτοοργανωμένους χώρους και τις καταλήψεις γιατί αποτελούν συστατικό μέρος της αντίστασής μας απέναντι σε όσους μας εξοντώνουν καθημερινά. **Είναι χώροι άμεσης δημοκρατίας, συλλογικής δράσης και αντιστάσεων που χρειάζονται σήμερα περισσότερο από ποτέ.** Και η υπεράσπισή τους αφορά πολύ περισσότερους από όσους εμπλέκονται ενεργά σε αυτούς. Οι κερδοσκόποι της τσιμεντοποίησης, του real estate και της εμπορευματοποίησης που περιμένουν την εκμετάλλευση των χώρων αυτών, ας περιμένουν.

Τα πάρκα (Κύπρου & Πατησίων, κτήμα Δρακόπουλου), οι καταλήψεις (Λέλας Καραγιάννη 37, Δημοτική Αγορά Κυψέλης, κτλ), οι αυτοδιαχειριζόμενοι χώροι (Πάτμου & Καραβία), οι λαϊκές συνελεύσεις και πρωτοβουλίες της περιοχής μας, με όλες τις διαφορές τους αποτελούν μια εικόνα της δυνατότητάς μας να οργανώσουμε τις ζωές μας μόνοι μας. Παρά τις επιφυλάξεις και διαφωνίες μας για τον τρόπο διοργάνωσης της πορείας της 3^{ης} Μάρτη, στηρίζουμε την κίνηση και συμμετέχουμε διαδηλώνοντας και διατρανώνοντας την αλληλεγγύη μας στους αυτοοργανωμένους χώρους.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

- να πορευθούν μαζί μας την 3^η Μάρτη εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους στους αυτοοργανωμένους χώρους
- να συμμετάσχουν ενεργά στο **ανταλλακτικό παζάρι και τη συλλογική κουζίνα** που διοργανώνουμε την **Κυριακή 11 Μάρτη** στις 12:30, στο κτήμα Δρακόπουλου.

Δεν μας τρομοκρατούν. Είμαστε πολλοί και αποφασισμένοι. Θα νικήσουμε.

Κάτω η κυβέρνηση, η τρόικα και τα μνημόνιά τους

Να πάρουμε τις τύχες μας στα χέρια μας

Λαϊκή Συνέλευση Πατησίων

κάθε Δευτέρα στις 7:00 μ.μ.
σταθμός ΗΣΑΠ Άνω Πατησίων (Αγ. Βαρβάρα)

<http://patissiasynelefsi.blogspot.com>

patissia.synelefsi@gmail.com